



Ata nº 02/2020

**ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
NO DIA DEZASSEIS DE OUTUBRO DO ANO
DOIS MIL E VINTE**

Aos dezasseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas, no Auditório do Parque de Feiras cedido pela Câmara Municipal de Mora à Junta de Freguesia de Mora, reuniu a Assembleia de Freguesia de Mora em Sessão Ordinária, com a seguinte Ordem de Trabalhos:-----

1º - Ponto: Análise do relatório relativo aos Contratos Plurianuais;-----

2º - Ponto: Análise e discussão da atividade da Junta.-----

Aberta a Sessão pelo Sr. Presidente da Assembleia, foram confirmadas as presenças dos seguintes membros: Aníbal Lopes, Andrea Cristina Lamarosa Fernandes, Maria de Fátima Leão Chuço Pires, Cândida de Fátima da Silva Pintor e Rui Miguel Valério. -----

Faltaram justificadamente os eleitos, Rui Pedro Rato Domingos, João Eduardo de Oliveira Vieira, Sérgio Manuel dos Santos Calhau e Fernando Prates. Dada a ausência do 2º secretário da mesa, foi convidada pelo Senhor Presidente da Mesa, a eleita, Maria de Fátima Leão Chuço Pires para a composição da mesma.-----

Período destinado à intervenção do Público.-----

Não houve público presente.-----

Período antes da ordem do dia:-----

A ata da Assembleia anterior foi lida e posta à votação sendo aprovada por unanimidade.-----

O Sr. Presidente da Assembleia propôs que fosse efetuado um voto de pesar pelas vítimas de COVID, em especial pelas duas pessoas da nossa freguesia.-----

Colocado à votação foi aprovado por unanimidade. -----

Proposto pelo Sr. Presidente da Assembleia, e em nome desta, foi efetuado um minuto de silêncio pelas vítimas da freguesia. -----

A eleita Cândida de Fátima da Silva Pintor, questionou se existe algum plano para entrada no cemitério na altura dos finados, propôs a colocação de uma paragem de autocarros junto à Zona Industrial e referiu que a iluminação pública continua a ter falhas nalgumas zonas da vila.-----

Postas as questões, foi dada a palavra ao Sr. Presidente da Junta de Freguesia que esclareceu como já está a ser processado o funcionamento do cemitério, que em dias de cerimónias fúnebres só a família pode entrar e esta gestão/acompanhamento tem sido feito pelos eleitos da Junta de Freguesia.-----



No fim-de-semana dos finados a ideia é que o cemitério esteja aberto nos mesmos moldes, ou seja com acompanhamento. Referiu ainda que, de acordo com a lei, a capacidade máxima é de cerca de 376 pessoas, e que já se nota a afluência ao cemitério por parte dos fregueses mais antecipada e cuidadosa.-----

Em relação à paragem de autocarros, o Sr. Presidente referiu que é uma questão pertinente e que faz todo o sentido pelo que se comprometeu em averiguar a situação e tentar corrigi-la.-----

Relativamente à Iluminação Pública, o Sr. Presidente referiu que ele próprio já tinha detetado algumas situações e que elaborou um relatório que foi enviado para a Câmara Municipal. Ainda aguarda resposta, no entanto vai saber como está esta situação.-----

Após as explicações às questões levantadas, o Sr. Presidente da Junta pediu novamente a palavra para informar que relativamente à revisão orçamental ratificada na Assembleia de Junho, verificou-se no mês seguinte, que por um erro informático, uma das alterações não ficou registada, pelo que entregou nesta assembleia novo documento corrigido. A Assembleia tomou conhecimento.-----

Ordem do dia:-----

1º - Ponto: Análise do relatório relativo aos Contratos Plurianuais;-----

Decorrente do compromisso assumido pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, de em todas as sessões dar conhecimento à Assembleia de todos os compromissos plurianuais assumidos, o mesmo, explicou e apresentou o documento que nos foi entregue. Resumindo: Relativamente à NOS foi instalada a box e um cabo de rede para o servidor informático. Vai ser efetuado um novo contrato com a Solware, para instalação de um outro servidor de modo a assegurar a melhoria dos equipamentos existentes e a sua manutenção, prevendo-se que a mesma tenha um custo de cerca de 3.500,00€. Os restantes contratos mantêm-se inalterados. A Assembleia tomou conhecimento.-----

2º - Ponto: Análise e discussão da atividade da Junta.-----O Senhor Presidente da Junta de Freguesia apresentou a atividade nos seus pontos mais relevantes conforme relatório.-----

Destacou o apoio dado à população que se encontrava em quarentena, durante a fase mais crítica do surto de COVID em Mora. Explicou ainda o porquê do encerramento temporário da Junta, pelo isolamento profilático dos funcionários.----- A Assembleia tomou conhecimento.-----

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia declarou encerrada a Sessão pelas vinte e duas horas e trinta minutos, sendo lavrada uma minuta da ata, lida e aprovada por unanimidade. A presente acta vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Mesa e por mim que a subscrevi.-----

O Presidente: _____

O Secretário: _____